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DUNI NI Z/nZ NN 021200 L(700D) TPURD NN OURD NN DY M .3.26 TWYV
ORI DN NN Z/nZ o1 ©YTY DNRY IXT

WAY DN 4

Simple A0}-57 R-5 019 DONRTN Y PR OX VWO XIP> R N 4.1 DNy
77193 TONN ORN VW NIN PIN NN 4.2 ANNT

DTV NID N0V )N NN R (DTN 0Y) N DRY NN 4.3 999N

Ty € R o»p o0 Pan x qoma .owa R \Rr = RN .0 # z € RO )Mo
DTV RO =1 03 , 0o nn apy yr = 1-v

DTV Z(R) N, 008 0 R ORYINDIN 4.4 99N

R-v »on .0 # x € Z(R) > 2990 00 nn N0 Z(R) 5 925 R WO
NYOIND IRYY .TON T 2D NOVP OTPN 23N D Rr = xR = R 53p) vwo
VYo r=xter=xtrz 29 or =rz ovpmm r € R 9> My o' € Z(R)

a e Z(R) vy rat = a7ty

NN W R M, (R) 99 ROR Y M, (1) < M, (R) W .1 <9 RS 4.5 0ov»
AN

M, (272) < M, (Z) 8.6 noant
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Quotient ring

DONTR PR D-9 03 vwa nn NN M, (D) w8 ,p>n 20 XN D DN 4.7 DIWYD
D NN LZ(D)-5 rammvr X ,NTY N0 Z (M, (D)) 99 .00 KO
Z(Mn(D)) =A{d-I.|d e Z(D)}

2w T J g Rovponn <A™ pnnn AC M(R) 0 4.8 990
I =ANM,(J)

I mnay My(Z)-2 navoyn npvvoivnn mypaonn N A N1 NP2 XY o
NNNN W 0N Mo(Z) Sv DORTNRA 9D .NDONRA DDAR DY A-2 MXI0NN NN
J-29pRw maon 9on A oy 0nov PN Ma(mZ)

d € D\F 525wy F = Z(D) oy .nTv IrRe g0 an D o 4.9 990
Ax —d) = D[z] o»pmn

N ed # de-w T2 e € Doy an AR om0 (x — d) ORTNAIY MO NN
f(z) =—e(z —d)+ (x —d)e € (x — d)
P9 000N v f(z)-9 W >N N D-v nan Lf(x) = ed — de € D qonn
{x —d) = Dlz]
A1 MNad M7 OXTNL DIDND) (x — a) # Flz| iR ,a € F oRv 29 mov

T I < R OYNRDNY ¢ R — § ovammn LR, .S ©)nd nnnT »n .4.10 9490
SOV ORDN IR (1)-v

Prwn oy S =Q NNy R =7 N tN ORDR (1) N DY @ DRY 1D Z\INO
DONTNN 2D ,Q YV HNTN KO NN, Z NN o NN Z OV mmnn .o = id »yaon
LDONNPIV DN VY DTN

NNAPN NN HDD NN ONDR T < RO 0 R o .4.11 A9 10
Bi={a+1|a € R}

la+1)(b+1)=ab+I%0d0m (a+1)+(b+ 1) = (a+b)+1 MN>nn Mys DY
A+ 1 20 nren 22N 1 NN DOND 12N

R/ nnn »n2 AR IR N —a + 19 a + T mponnn .4.12 D

N [ =187 ,R = 37 .4.13 x0T
R/ = {187Z,3 + 187Z,6 + 187Z,9 + 187,12 + 18Z, 15 + 18Z}

MMNIANN NNNA ONPA) Zg NNAND TPANIDN MNN NN DY NPNDNN NNANN
2[62-9 29MMPNR RO B/1 ©NN5W IR D950 NYav b (B/1 = Z/ez ©3non 1N
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OO OO OO O
NejNes) iNe) Nev] iNo] Nen) JOV]
(en) Hen) Hewl Nen] Rev] Nen) Ne))
Ne)Nes) iNel Neo] iNe] Ne) e
O OO OO
Ne)Nes) iNe]) Nenl INo] Nan)

IN VNI p .4.14 NPT
Zlpr = {pZ,1 +pZ,...,(p— 1)+ pZ} =T,

939 I = (2 +1) = {f(z)(2* +1)]| f(z) € R} ,R = R[z] 101 .4.15 N7
2l +l=a?—(@+1)+1=-1+107pm @a=a+1 € F/1pora € R 1IN
m 9apy Mo 2t =T 23 = =2 0 mININY war YT 19N a2 = —1 395

Bfr={a+pT|a, B € R}
B> Chavon a5 T-7 = —1 07pnnwd 1 X £z N 27 92N 95 05
R/ 5w movwyn I = (2% + 1) R = Z/sz[x] o .8.16 99390

|B/1| = 25 B/r = {a+ 0T | o, B € Z/sz} 5ap) 0PN 990D DT 19182 WIN9
9

Nilpotent 2" =0-v 7o n € N 0”p OX YW NN 2z € R 92N .4.17 910
.R-2 £©»030)95)0 ©2RN QOIR N 0 29N N R o .4.18 990

N < Ro> w0 1

A0-n DMWY WMD) DYHNNPIV KY DPVIVIADY DIDN PN B/N-2 5 do0n .2

IRTRAPR N av 9N RO NN INNT »n .3

T nm e NP X .a,be Ny .0 N»@pirwx N .1 INNO
120 0PN NN O) NN PO DY DIPAN NNON .a” = b™ = 0-v

n+m_n+m (Tt m kipn+m—k
(a—b)""" =" (-1) L )d

k=0

bk — 0 amon m < ndbm—k P9 k < n N .af = 01X,k > n or
(ra)"=r"a®=0"mrae NiN,r € Rorvw M1 .a—be N b
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First
isomorphism

theorem

Subring
generated by X

Finitely

generated

o n e NP W 20 NN 0 #£T =12+ N € B/n o n»dva my .2
MYs 7" =0-v

N=0=7"=(@+N)"=2"+N

.(x”)k = 0-v 70 k € N 07p 199 puivady N0 2 oo 2™ € N o0
Z#0=N NN »nrno w X .2 € N 9apn 2" =0 125

ON 9 e, = €3 = 0N e = (J8) ea1 = (99) ,R = M3(Q) 902y .3
n € N 555 52N .0»010195%)

arr= (40

ONRTNIPN 1IN, NDNY MO IR N M egp + g1 ¢ N 199

W DVONOMN 1 R — SO0 (PYRIN DHIMMIIDND LVIVN) §.19 VOUY
R/Kerf = Im f
Bfker f =2 S IR DVOWDOR @ R — S DX 0903

W .f(a) = a (mod n) *95 YWD oL [ Z — Z, > .8.20 DONT
.Z/nZ = Zn

NNN MY Z,, Y02 WNNWND 0N (Z/nZ W) Z/nz. 112702 WNNY) DNYN
LTNY2 YNNIV OO TR-p-1 090100 NIND NON DY 9252010 RO 1D,

YD) AWV MW AP NN X C Ry nn By € R 0 R oy .4.21 9510
Moy X Ny By DX 0onn S C R omnn~nn 95 inn X0 X s 9y (R
X 9w R oo mn XL Ry[X] = R ox LRy[X] yoa mt an-nn

no»p oX LRo[X] = Rolay,...,a,] po3 wx o0 X = {a,...,a,} OX
Ry 9yn movw Wy R 00 MmN Ry[X] = R-v 75 X m90 n¥ap

Ry mx 9omn R S (nY5n5 onva) anva yopn MNn-nn X0 Ry[X] .4.22 2w
X N

Ro-n omnTpn oy -2 omyNan qoIr XN Rola] IR ,a € Z(R) DX .4.23 YWY
Ro[l] = Z>5 n # 0y Ry = nZ »N~NN 93 Hyn a0 18 R = Z .4.24 nnant

3 S N LR Syn 0nvn n-1 oy 2N S = Rz, ..., z,] 00 .8.25 ot
X ={x1,...,2,} My R Syn mao

,7IND P9NMIVN,PYT APD) NN XN Ly D¥n 190 ANV INDN NN DD .4.26 9N
aNWOD n MY Rz, ..., 2, DDINN0N NN DY (PTPTI XY DNIXR YN
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Evaluation map

Ring of
polynomial

functions

W 10 X = {ag,...,a,} P R Ry Syn oo axnw nn S o Zno

7(x) = a; 099 m: Rolxy, ..., x,] — S npnyn v .S = Rolay, ..., a,]

935 MY5 D93 NN TAIMNMY 19N NN NANIN 1 € Ry 999 w(r) =7

n oo aw(f(zr, ..., xn) = flar, ... an) PN Rolzy, ..., x,] 5V 92N
DN SV DVANIMIN

JSlag, ..o a,) D919 »¥Y ) S YV AR DO DY NN T 0D 172 IWAN

S = BfKerr PWRIN DDONMIDNN VIVN 230 . f (21, ..., 2,) NN DY VAR NP0

Ry =7 ,R = Z[x] 9n2) Ywn5 112 WX OTPN 923NN DY 23wn NON .4.27 WD
O»PY NN Zloz[z]-5 OMMPNR MN ORTRN 22D MmN 2Z[x] INTRI DN
AN WK Z/2z[x] YAR (2Z[x] NN WYY PYDNY @ Zlx] — Z/2z]x] ovanmar
a € Zfaz[x] 935 >INV ,Z-5 Y9MMPRN INTNN 200 WWRY D [ Z Hyn 1Mo

2a =0 o»pmn

LDMMIPDI9 N NMHIAND NYNRIN DHONMIPND VOVNI DIVIDIYI MINHDNT N1ND N2
299N N R ooy

(o € Z(R) or pon XY R AWNRD N2 NN IRIND) a € R > .6.28 Nnnt
MON L. (f(x)) = fa) 295 PITIMN @, : Rlx] — R D330 nphwd3 van
LODAMOND 1TV

a = 0 71y ,0191 .0NOY YWY NIN a-¥ DY 9D NI @, 2V PYIN
PY .0 XN DNYY OVAINN DTPNNY DMIPAN 952 121 TH 1oV Ker ¢y = () Hap)
Rlz,y]/ (y) = Rlz] 03 noy1 y9wav won Rlz|/ (z) = R

Kerp, = (x — a) »> WM .4.29 9390

Y(z) =z —a (1) =195 nrmmn ¢: Rjz] — R[z] npnynn Yy Y5100 Wino
YWY XN 0-v 25 DV .DPNMMIVR NYYNI 1NODPY NN .DPNIIMND NANIM
P((z)) = ovapnw on W(f(z)) Sv v XN a O8 PN OR f(x) € R[z] Yv

Ax —a)

-1
Az —a) X0 YV PYM @ NANN o8ya NN R[] N R[z] 2% R mavavn
€ER

9onoy .f(x): R — R wxpnad mmd wan f(z) [z] D199 D5 .4.30 DN
(fg9)(z) = M9 »nTpy” a3 MmN oy R o ,R-5 R-n nvepnan nn Sy
NN DORD VN DTN DR NN (f + g)(x) = f(z) + g(z) ,f(x)g(z)
o

DV N5 KO MY 29 v Lo Rlz] — RE ovemmmn 1 1nd Sp Non
W, R =R ON5WNY 5y N5 K9 ¢ qoma (2 —x) = 0N, R = Z/2z O Swnd
,R[z]/ Ker p = Tm ¢ 92p) ,IWUNIN DOIMMIORD 0AWN 295 . NPN PR e” dNpnad
MmN IR .0 NN R-n Iy 95 NASNIY DmP5aN DD GOIN NI PYDN UKD
92PY AN LR SYn HMIRODNNON RNSPNOD wn 1Y XIPN Im e = P(R) y00)
STAN MINWHNN NP MMIT MITHIN

19



Second
isomorphism

theorem

Third
isomorphism

theorem

DNNNY VNN .4.31 9990

R=Clealfiay-1), S = Cleal/(y—2)
D”9NMIVN DPN
DNIVONMMON N1 039 S 2 C[t] ,R = Clt, ¢ » AN I

R—"—— C[t,t71], S —=— C[t]
rty—t—1 Tt y—t?

(T[x])* = ,0nn T ox »aY 9302 o0 .Clt, t71] 2 C[t] mNIND A vwom
> Yapy T
S*u{0} = (Clt))* u{0} =C*uU{0}

1,t € C[t,t7! »» 1209 nmo &9 R* U {0} Yax ,M2n5 nmon nap 8o
TN R 141N

WMIN DN S
W AN S C RSN INRDR T < RO 0N DDONMIDND VIYN) 5.1 VOV
S/sn1 &2 S+
PPN N, m € Z 932 >3 11D 5.2 Nt
ged(n, m) lem(n, m) = |nm)|
VYN DDONMIDND VIYN 29D DVYNY .Z S¥ DONTN DY NNT NOIND TIT IR
ged(nm)Zpy = nZAmZ/yy & mL/pzamz, = ML iem(n,m)z
R/I — R/J ovammar 0»pw o (R 5w oONTR [ C J v .5.3 9990

PTI) ININN NN DIVRD DRI PR DOYTPY NN MVYY IWAR 131D NN NN
M) 2N NI NN NPIYNNY T o(r+ 1) =r+ J a5 p: R/I — R/J
r+J=s+JYO r—seJovyy r—selwor+l=s+1

PNPNN NN DTN NN DPRYNNY PIT)

o((r+D)+(s+1)) = p((r+s)+1) = (r+s)+J = (r+J)+(s+J) = o(r+1)+¢(s+1)

owNY MNP wor 4+ J 955 Oy npnynny oY axvI ,n°aa NN Daon NN
OV9MIN ¢ 2D o+ [

R LR WM 9 DIRR T C J 2 L0WOUN DVONNMIDIND VAVYN) 5.4 VOUY

R/I/J/I >~ R/J
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Maximal ideal

Correspondence

theorem

MN) ONTN O”P KD OX WDDOPY IRTR XIPY [ < R MN) ONTN 5.5 D910
UNN IMN Dony

2N5Y NP M) 2 - Z/32z M TAR OOOPN INTR P W Z/322 2N 5.6 NNt
5+ Z/as5z-1 3 - Z/asz, DM DYOD0PN DORTDN MY W Z/asz 202 (2 + 327) - Z/32z

ONTN NIN DOND INTN 1991 , 00NNV RO DONTN PR 212N N2 L5.7 DT
Rijakiviv)al

7TIY W ORD 90PN NN pZ < Z ONTRN ,p 2NYRT 19010 955 5.8 NNt

D SwnY  OOPN N (x) < Rz, y] ONTRN LR 292N DN N1y 5.9 Hont
o IR o0 J = {f(z,y) | f(0,0) =0} MmN ONTNRN

Ker f nx D000 MmNy ONTR [ < R o ,ovamean f: R — S o .5.10 990
SN ONTR f(I) <95 0aw o

SN ONTR T <O R-w n25wa m23 ONTR NN f(1)-v 172D 95900 PRYI )N
ow .f(y) = f(z)-v Dy el wroom,z e R\ [ »2WrIn2 .f(]) =5 YN
ADvnmom xz el Py o—yeKerfCI-von,z=y+(xr—y) 2>

f1Z — Z/az 505 23 RO MYLN IR ,PYNDN DR 200 WX [ ORY 20 v
S (BZ) =7Z/2z o ;7N ORDR MW [ = 3Z N2y Ker f = 27Z yy oy

F7HT) ©Y IR 9DDPY KRR J <95 DR DDOWDOR [ R — S L5.11 Mo
ArA-Avvis)

Ker f = f710) C v .f74J) C I < R YRR D7pY 125W2 NI 2NN
0PN 990N 299 M) SN NN f(1) < S oaww Ker f € T o5, f~1(J)
NITIN 295¥ DD DIVKR o0 NN fTH(J)-9 ©19 03, J NN wn 9on NN YaN
J 9% NYOOPNS NN 1ODP 130 LJ-D ONOVI KD
@: Z — Q N550N YW .OV9IMPARD NYIITN NOD NN KD MYLIVY 25 MY
5aN ,NTYa 71T 20 Q-1 Yopn 0 {0} SnTrD e 1 ({0}) = {0} Porpn
[] N/ )

0WO KD R/T BR PN DR HYD0PY R [ <O R IR IRTR 9N R 5,12 vovp
DWW R/I DR PW BR IDDPY 1 R PPN R q0N3 BR

NNV 91 P INYRI 190N 930 0PN NN (z,p) < Z[x] YNTND .5.13 DNt
WK Zz]/ (z) = Z >3 poopn KXY (z) Sar .nTv N0 Zz]/ (z,p) = F, nmn
{(x, p)-2 v YoM (x) W) NTY

WD A = AT DORIOD IR IRDR T <R ON L(NNDNNNN 0avn) 5.14 VOvY
LR/ 9% DIRTRD P31 R DIDVD R 99 DIIRTDRD P3 DIMID 79 DHOWDDR
JNDY IHON 290 MM DOD MW DDRIDD
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D”IYNRY DIINTIR 5.1

Prime AB C T om»pnn A, B < R 959 O MWRY R T < R MINY ONTN 5,15 19190
BT WACITW

JNYUNRT TNN NN DAND ONTNR VYA NN L5.16 INNT

PN ANV ONIND NN NI NPNIYRID DITHNN 0PN NN NIY .5.17 YD
NI ORDRI MO NIpna bel WaelwW,abe ] om»pnn a,b e R 5350
Completly prime OVIMN? MVRY
,OUND LPOIDND INYNI NPNID 202N MMYNRT NPND 51D OXTN 0PN KDY DN
N {0} < My(D) vann SNDR My(D) vivan ana yann D ;»n an s

D»PNN DAN NYNI
1 0y /0 0y (0O
0 0)\0O 1) \O0 O

LDOND ONTRD TPV ORNDY QPN DIDNRD 1D THX GRY 9anN

LD»NTIPI Y901 NN DY) MONIN NPYHNN Nspnan wn C(R) »n> .5.18 990
2 INOIN

I'={feCR)|f(0) =0}
2NWUNA HNTN NI

WL f(x)g(x) € T o 1 < C(R)-w man 9900 oYy 920 DNIR WD
95 .g(0) = 0 £(0) = 0w~ ,mmdv 0NN NN R-v »an I .f(0)g(0) =0
gx)yelw f(x)el

RN KD {0} DR PN DR MV DINH KD R IR INDN WD R 5,19 voun
MVRY

LD MHN3 MR KD {0} DR PN DR MWRY 1 < R IR0 RO .5.20 Hpov

Rr

R/7 BR PN BR MUK R 7 <G R WK IRTDR IR I0N N R L5.21 Wpoy
7Y DINN

oINN NN Zlzl/@) = Z nmn N 00 R XD (z) < Z[z] ORTND .5.22 hnnt
Jmdv

WR (Z/4D)]/(py =2 Z[AZ v3 pOWRI IR (x) < (Z/AZ)[z] SNTRN .5.23 Dt
1,13 DnnTo nwin by oinn

PN ONR ONYURI 1 0D 0N N ONTNR T < R-Y poyoon N R o .5.24 9990
2939 o R\ [ ox
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AN .ab ¢ R\ 1518 ,a,b € R\ I > nY5va mam pnwnd 1 NYURIN PO ZIND
bER\NITwWag¢g R\I M belwaelvapy I 50 nonwrinm ,ab € 1
NPNO Y

.a,b € R\InN,a,b¢ [ onabe I on R\ 5v 5355 m )0 N2 »wn 1woa
Dvnowmabe R\ 1 oy 2>

R PPN R\ 1 DX PN OX OIWUNIY [ ONTRD 079NN KXY ©INY NoNA
arb€ R\ I-w 7o r € Ro»p a,b€ R\ I 955 :Nan »Nann

DTV R D N L0”IYND DN DONTND YD 1Y oo N R o L5.25 9N

0 # O .mdv 0NN R 199 pnwna ORDR {0}-v ¥I92 Hap) PN I N
o € (x%) 1997 NN MUNI NIV (2?) HNTNI NN .TON NIIY NI T € R
MnSY 0NN R-v »an z(axr — 1) = 0 9apn .z = az®-v 15 a € R 0»p M5
T PN MDD axr = 1w ,x #£ 0 on

Z nN2 Ownd ONUNI NI0NA XD TN J X, 0o0WRY [, J << R DN .5.26 YWD
INYNI N 27 N 3Z = 67 010N YAN ,DPNYNI DN 37 27, DONTND

INUNT NI R OV 00PN ORTN D93 299N N R o .5.27 TwYv

onn NN R/ 0792 290 R0 v N0 R/T R o900pn 1 < ROy . onow
Il INYUNY [P0, mndov

DNUND NN R OV 00PN OXTN 90 N R o .(09T9) 5.28 tHyv

10 A, B < R D»p 92190 ONWNRI IR Y0P 1 < R 0D nDOva N3 . Onon
» N Op LA, B¢ I 9ar AB C [-v

(A+D)(B+1)=AB+AI+IB+1*C1I

"M, =R MY .RRC I Y A+ 1 =B+ 1= R 5Y%p po2opn [-v »an
O Balbriakiviviablapiiaival

DR PN DR MYURY K72 XD M <O R Y9DDPD RN DN 1923 3DN3 .5.29 HPOY
RPC M

NDO NI DN 90PN NN [ = 47 ORTRN R = 27 170 052 N2 .5.30 Nt
R%2 C 1o pnwrn

I =12-v o n > 1 0vp x € R 955 orv IO 29N N R O L5.31 990
290N NIN IMNYNRI ORTN DD N
MM2) P NN 5000 "900pn SRR M < R >0 POURIY ORDNR P < RO anne
nm>171y 2" =z ovpm . € M\ P 07pw n2»Hwa ny (2D 0»p NI15NA
P

z(z" ' =1)=a2"-2=0€P
w,leMpn vt —1e Moyiwvan 2"t —1€ P niona b
P =Moo .M 5V nvoopnd nno
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Prime avoidance Py, ... P, <U R YN DOYPR 3N R O (OOUXRIND MPHRNNnn nnd) 5.32 vnY
lemma 1<j<n Wy ICPw J P w3 MDW [ < RINDR DR DMYRY DIIRDK
WD

201 KDY NN N, P-n TAR GRA D0 PN [ ORY ,NDPYN NDDN NX N1 DN
P ard O IRY a € 1 92N NNONN T DY NG YY) .UZ. P, mnoxa

ag € T\ Py a1 € I\ P, YR DY NNINN 09Y . = 2 NIpna 2nm
M) 199 1D Pp U Po-9 TOW 1RV TR DRI N ,ay & P» W a; ¢ P DN
oapy ay +ay € Py ORI P N2 RD VAN ,ay +ax € T 2D .a; € P 0D
DPNO NY ay = (a1 + az) —ay € P-v

OV TINN G2 9O IR 1 ,SPITYRD DNIN 2AD . DY iPSPITYRD YD)
N P, .., Pyn OORTR N — 1

a; € I\|J P
J#

TV a = a10s . . . Gp_1 + Gy FDNRD DR NP2 .a; € P; 2D mNY 90 ,0Mpn md
P,-v »om ,aias...a,1 € P, ' ,a € P, DX >IN .UiPi TIND N TN, [-D
A <n—17Ya € P>N .0now )nvod s <n—172aya; € P, 5ap) »muNy
Il DPNO W RY La, € P 92y N

INY VYN NNV .OPNYNRID MPNRNNNN NND SY M NMINRDI PY> .5.33 WD

I, J, P,..., P, <OORTN, 290 MND NMON £ C R NNAp~nn NHnv N2 Nptn

ND N TN 9NN DONTNRD 0 TAX G2 DO NYNX £ DR .0”WWRY P YN0 R
DTN NOOMN

WY DI 6

OMIYRY OMN 6.1

Prime ring JAB = 0 on»pnn A, B < R ©DONTN %Y 939 DN MWYRY XIPY R 0N .6.1 N910
B=0WA=01w

LOOND DNVN DONTN MDY 93 OV 129NN DX ONYNI NI NN 0PV 19N
LDONND NNV

axb # 09D x e Rovy 0# a,b € R 9% BR PN DR MUK R 6.2 Vov»
MMYVRY KD TIRN 7D .6.3 vOUY
D79 BINN KD DR P DR MYRY RN IONDN 0N 6.4 0OUD

DMO5Y 0NN NN Z(R) MmN IRIN 2NWRY DN R 0 .6.5 99N
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Semiprime

195 AB =0-v 10 A, B < Z(R) vy 2990 Z(R)-v »90 6.4 0AVNI Y WD
AR =0 9apy R v noawram . ARBR = ABR = 0 ovpnm AR, BR < R
D) NI 199 PNWRY Z(R) 995 B =0 A =01 opon xom ,BR = 0N

Jmov 0NN

NON NIPNN DX I1DI9N .NOY DINN NN NTY DY IN~NNY 92D 1K .6.6 999N
DIURT IPRY DIV N DY NNTNN IRND 2NN

Sv NNN"NN IR T-2 19oN ,0ws DN NN R = My(F) iR 07w F o ynno
DONTNN N9 1 MNMWYNI XY NI TN . R-2 nrdy npvdivn myaovn

0 = * %
=) -6
JLOOND OV 121D 0N TN ,UANX NN

T2 0 # I < R ONTR D”P R ON DIND? MYRY XIP) R 0N .(1n2nn) 6.7 9090
MYUNT NN NN R/ P DN N¥NNY MMWRI NP R nwdd na P ONDR T2 = 0-v
NaNip)a)

INNNYD MNYRT ONTIN NID YN ONTN DD 0 no .1

W ,[2 C Por,] <R ONTR 999 OX P DX N8ANY WNY P D non .2
ICP

2UN PYON IR P NON 20 PYURIN NN I DYN PYONY MINID OP NN
MYNRI R/P 399 ,n8nno snwrd P oo nodd Lvyavn nbonn ¢: R — R/P >nn
LODONON NV L0 NN ya) J2 C P ovpnn I < R ONDN O .8nnd
D POy ,R/P 5w nsnnd nonexam L(o(1)* = 0 quua p(I) < R/P 199
I C Py ,pl)=0
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